
- 1/11 -

１００を ２つ あつめた 数は，２００です。
かず

１００を ２つ あつめた 数は，
かず

と かき， と よみます。２００ 二百(にひゃく)
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３１２は，

１００を ３つ

１０を １つ

１を ２つ

あわせた 数です。
かず

ふうとうの 数は まいです。
かず
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２０４は，

１００を ２つ

１を ４つ

あわせた 数です。
かず

ふうとうの 数は まいです。
かず
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四百七十八を 数字で あらわしてみましよう。
すう じ
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まず，１８この １０円玉を

１０こと ８ことに分けます。
わ

つぎに，１０円玉 １０こで

１００円，８こで８０円と

かんがえます。

さいごに，１００円と ８０円

とをあわせると，１８０円と

なります。

trs9C41.tmp.jtd

岩倉市日本語・ポルトガル語適応指導教室



- 6/11 -

まず，１７０円を １００円と

７０円とに分けます。
わ

つぎに，１００円は１０円玉が

１０ことかんがえます。

さいごに，その １０こと

７０円の７ことをあわせると，

１７ことなります。
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１００を １０こ あつめた数は， とかき， と１０００ 千(せん)
かず

よみます。

trs9C41.tmp.jtd

岩倉市日本語・ポルトガル語適応指導教室



- 8/11 -

まず，数の直線の １めもりは いくつなのかを かんがえます。
かず ちょくせん

上の 数の 直線では，１めもりは
かず ちょくせん

を あらわして います。１００

よって， に あたる 数は ３００，
かず

に あたる 数は ７００です。
かず
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上の数の直線では，１めもりは を あらわしています。１
かず ちょくせん

よって にあたる数は９９３，，
かず

にあたる数は９９９です。
かず
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。７０＋６０の 計算を １０を もとにして かんがえて みます
けいさん

１０が ７こ １０が ６こ あわせて １０が １３こ
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１２０－３０の 計算を，たし算と おなじように，１０を
けいさん ざん

もとに して かんがえて みます。

１０が １２ １０が ９こ のこる
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